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dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na »Zakup i dostawe komputeréw
stacjonarnych i przenosnych wraz z wyposazeniem dodatkowym” TZ/271/37/18.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ
Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1] 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwier:
publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r,, poz. 1579 ze zm.) (dalej ,ustawa Pzp”) informuje, ze wptynety
pytania dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (dalej ,SIWZ”), na ktére udziela sie
nastgpujacej odpowiedzi:

Pytanie nr1:

Zatacznik nr 2A do SIWZ Specyfikacja oferowanego sprzetu, czes¢ A, komputer przenosny typ A oraz
typ Al

Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamdéwienia wymaga notebookéw wyposazonych w ztacze stacji
dokujacej.

Wielu producentéw oferuje rozwigzania konsumenckie polegajace na potgczeniu notebooka ze
stacjq dokujgca za pomocg kabla tzn. poprzez ztacza USB, Thunderbold, OnelLink, itp.

W zwigzku z powyiszym proszg o doprecyzowanie czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie
dowolnej stacji dokujacej, np. realizowanej przez zlacze kablowe czy tez wymaga dedykowanego
ztacza mechanicznego bez wykorzystania dodatkowych przewodéw taczacych komputer ze stacjg
dokujgca?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze stacja dokujaca musi byé¢ dedykowana do danego modelu. Stacja
dokujaca musi byé wyposazona w wielostykowe gniazdo umozliwiajgce podtgczenie laptopa bez
koniecznoéci zastosowania dodatkowych kabli taczacych laptop ze stacjg dokujaca. Nie dopuszcza
sie zastosowania replikatora portéw.
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Pytanie nr 2:

Co nalezy rozumie¢ pod pojeciem dostawa i roztadunek? Czy dostawa bedzie realizowana do
magazynow ZUS czy tez w obowigzkach Wykonawcy bedzie roztozenie sprzetu po pokojach?
Odpowiedi:

Zgodnie z pkt 2.3. Formularza oferty (Zatacznik nr 2 do SIWZ) miejscem dostawy sprzetu wraz
z roztadunkiem sg:

1. Czesé A i B zamowienia — Centrala ZUS i 43 Oddziaty ZUS na terenie catego kraju (zgodnie
z Rozdzielnikiem dostaw, stanowigcym zatacznik nr 8 do wzoru umowy, stanowigcego
odpowiednio zatgcznik nr 3A i 3B),

2. Czesc Czamowienia — Centrala ZUS.

Wykonawca dostarczy i roztaduje sprzet do wskazanego przez Zamawiajgcego miejsca (siedziby,
magazynu). Dalsze rozdysponowanie sprzetu w obszarze miejsca dostawy pozostaje po stronie
Zamawiajgcego.

Pytanie nr3:

Czy Zamawiajgcy wydtuzy termin samej integracji systemu obstugi zgtoszerh Wykonawcy z systemem
obstugi zgtoszen Zamawiajgcego do 90 dni?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Termin integracji systemu zgtoszeri Wykonawcy z systemem
zgtoszen Zamawiajgcego zostat okreslony w Zatacznikach nr 3A, 3B i 3C do SIWZ i wynosi do 60 dni

od daty podpisania umowy.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng czesé SIWZ i zatacznikow do SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze termin skfadania ofert w przedmiotowym postgpowaniu wyznaczony
zostat na 12.10.2018 r.

Miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Prosimy o zwrotne potwierdzenie w dniu dzisiejszym faktu otrzymania niniejszego pisma na nr faksu
22 667 17 33/36 lub poczta elektroniczna na adres: SekretariatDZP @zus.pl
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